

● 重点关注

《精准护肤——好皮肤日常护肤七步法》重磅发布 精准护肤不是“智商税”

医师报讯(融媒体记者尹晗)“有没有一种科普形式,既足够权威,也足够贴近生活,自成体系,让人观后便能将护肤有关知识点一网打尽?《精准护肤:好皮肤日常护肤七步法》给出肯定答案!”

8月26日,由狐狸小妖主办、《医师报》社协办的“开创精准护肤·启航百亿市场”狐狸小妖精准护肤战略发布会暨新书发布会在济南召开。会上,在医疗界、商业界领导与专家的共同见证下,由《医师报》社与狐狸小妖联合出品的《精

准护肤——好皮肤日常护肤七步法》正式发布,本书编委,复旦大学附属华山医院皮肤科郑志忠教授、中国医学科学院皮肤病医院(研究所)周展超教授发表了视频致辞。

《医师报》社执行社长兼执行总编辑张艳萍介绍,“精准护肤,不是‘智商税’,而是行之有效的护肤方法,能够切实帮助更多人拥有好的皮肤!”她相信“读过这本书,不仅能够帮助我们纠正既往的许多护肤误区,也能够帮我们找到未来的求美信标。”

谈及本书的创作初衷,王佩说:如今,出现皮肤问题的人越来越多,市面上各种各样的护肤介绍层出不穷,然而,很多消费者用了以后皮肤问题没有得到解决。本书是他15年来面对面护肤服务超过6000万人次经验的总结,也是“4837科学护肤体系”更加科学、更加全面的升级版。



● 图片新闻



中医诊脉、看舌象、推拿、耳穴压豆、品尝中草药代茶饮……8月底,俄罗斯布拉戈维申斯克市青年代表团一行十余人来到了黑龙江省黑河市中医医院体验,顿悟“哈拉少”(中文“好”的意思)的称赞声。俄方代表团团长兴奋地表示,通过中医体验,他们深切感受到了中医的神奇魅力和博大精深,回国后将向广大民众大力推广和宣传中医。图/文衣晓峰 袁满有

● 医师报·理事会

浙江大学医学院附属邵逸夫医院 15分钟完成肺部靶向去神经消融术

医师报讯(通讯员毛晓伟 胡蕙蕙 陈恩国)日前,67岁的刘大爷(化名)在浙江大学医学院附属邵逸夫医院完成了“经支气管镜下靶向肺部去神经消融术治疗慢性阻塞性肺疾病”的手术,手术用时仅15分钟。

常年患有慢阻肺的刘大爷近日发现自己的活动耐力下降明显,于是前往浙大邵逸夫医院呼吸与危重症医学

科门诊寻求帮助。胡蕙蕙医生仔细评估其临床资料后,认为“经支气管镜下靶向肺部去神经消融术”是最适合刘大爷的气道介入治疗。在详细了解该技术的优势后,刘大爷毫不犹豫地成为浙江省第一个“吃螃蟹”的人。

在医护人员的努力下,刘大爷成功完成手术,过程仅15分钟。

广西医学科学院·广西壮族自治区人民医院 探索医护社工三位一体安宁疗护模式

医师报讯(通讯员李双航 区家茵 龙博)安宁疗护在广西的发展尚处于起步阶段,病区覆盖面小、专业人才缺乏、社会大众接受度低……8月25日,由自治区卫生健康委主办,广西医学科学院·广西壮族自治区人民医院承办的广西安宁缓和医疗研讨班举行,广西壮族自治区卫生健康委二级巡视员吕琳指出,安宁疗护在广西有很大的发

展空间。广西医学科学院·广西壮族自治区人民医院党委书记杨建荣介绍,医院已经成立了安宁缓和医学中心,在实践中,积极探索更适宜的医、护、社工三位一体的安宁缓和和服务模式,并将从开展多学科诊疗、探索临床共照服务路径以及建设安宁缓和与医疗医联体三个方面发力,不断加强专科人才队伍建设。

● 短消息

胆囊疾病义诊活动举行

医师报讯(通讯员伍西明 陈彦霖 李虎)9月1日是第七届“胆囊健康日”,中南大学湘雅医院继续组织全国开展“健康胆囊,共护共享”大型系列性胆囊疾病公益义诊和健康科普宣教惠民活动,以进一步提高全社会对胆囊疾病危害的正确认识,提醒人们关心自己的胆囊,养成健康文明的生活、饮食、卫生习惯,正确预防和治疗胆囊疾病。

一句话新闻

- ★ 国家医保局:全国跨省联网定点医药机构数量达47.51万家。
- ★ 姜勇任郑州大学第一附属医院院长。
- ★ 邓斌任江西省抚州市第一人民医院院长。
- ★ 广州市第十二人民医院开设核与辐射健康门诊,针对近期去过日本或接触过附近水域的人群,含辐射类特色检测项目。

健康中国 救在身边 你我同行

关爱生命 救在身边 你我同行

数字化干预 精准化减重

以患者为中心 守护生命健康

微创引领 肝胆相照

胸怀仁心 外展仁术

“胰”路同行 “肝胆”相照

守护健康使命 铸就时代新功

聚焦老龄健康 打造品质医养

呵护生命 精业成医